

►族語教師介紹飾品上的圖騰，並說原住民族的故事。
▼小朋友挑選有獎徵答的禮物。



「學生聽得非常專注，對這些老師，*bubu*是媽媽的意思？」沒錯！紅、黑、白色常出了原民文化課內容，師生共現在織品上，一個小盤子加一根學，更深入認識原住民族。

「你們」，*kana*是「大家」。sdrama 是「好」，*nau*是「這菱形圖案代表什麼？」學生脫口而出：「是祖靈的眼睛吧？」並逐字翻譯成中文：「nrama namu *kana* 大家好！」

比賽，展演講題「媽媽生病了，學生希望重現參與族語演說橋。」，並逐字翻譯成中文：「ndrama namu *kana* 大家好！」

學生希望重現參與族語演說橋。」，並逐字翻譯成中文：「ndrama namu *kana* 大家好！」

原住民族文化的機會，族語演享原住民族的文化的機會，也對同學說：「謝謝大家給我分織布機，讓學生覺得神奇。」
現場展示的原住民族織品。



▲學生手持苧麻，認識織線。



認識原住民

文・圖片提供／游素美（桃園市楊明國小教師）

豐富學習面向

學生協會進行社會、自然和藝術與人說故事好題材
Padid 老師解釋賽德克族的過程。」何不順勢向學生介紹原住民族文化？」於是教賽的過程。」何不順勢向學生的日常。小明友參加情境式族語演說比，呈現了語言應用於生活Padid Nebod）。分享賽德克族概念：情境式的族語展演原住民族語教師謝麗卿（一個單字格外有感覺，紛紛

織紋圖騰

族有三種語言群後，學生一知半解，但看到桌上展示

的樣子！」Padid 老師說明：

長到兩公尺才能使用。」

東後，族人去哪了？」隨後，

片，教師提問：「霧社事件結看完《賽德克・巴萊》的影

說族群漂流的故事。

教師拿出白色苧繩，取

打獵。傳說，有一位編織之神會

木棒，就組成可織出帶狀頭巾的

織布機，讓學生覺得很神奇。

▲學生手拿苧繩，認識織線。

